Innkomnesaker til årsmøte 2018
10.1 Tilbud om medlemskap til elever ved Forus Travskole
For elever under 16 år ved Forus Travskole tilbys begrenset medlemskap til 100 kr pr år. I dette inngår kun medlemskap som gjør at de kan representere SHSK på ridestevner og vanlig medlemsforsikring. Det inngår ikke hestesport eller medlemspriser på kurs.
For SHSK betyr dette at vi får låne travponniene til MiniRideleiren, flere medlemmer og dermed mer støtte, potensial for flere representasjonsryttere/kusker. 


10.2 Klubbmesterskap i kjøring
STATUTTER FOR STRAND HESTESPORT`s KLUBBMESTERSKAP I KJØRING 
Generelt
Det skal arrangeres klubbmesterskap i kjøring hvert år, fortrinnsvis i de seks siste mnd i året. Klubbmesterskapet er åpent for kusker med gyldig fullstendig medlemskap i Strand Hestesportsklubb, uavhengig av representasjonsklubb inneværende år. Det er kun lov å starte med en hest i klubbmesterskapet. Kusken skal ha gyldig rytterlisens i NRYF og hesten skal være hesteregistrert hos NRYF. 

Klubbmesterskapet skal gå i den klassen som gir flest mulig startende. Årsmøtet avgjør hvert år hvilket nivå klubbmesterskapet skal ha inneværende år. Klubbmesterskapsklassene skal tydelig merkes i proposisjonen hvis det er flere klasser på stevnet. Stevnet skal være enten klubb, utvidet klubb, eller distriktsstevne. 

Resultatberegning og premiering 
Klubbmester er den ekvipasjen som har lavest straff sammenlagt etter dressur og presisjon med innlagt maratonhinder. Det er vanlig individuell premiering i hver klasse. Det kreves minimum 3 startende for at det skal være mesterskapsklasse. Ved 3 startende skal det allikevel deles ut gull, sølv og bronsemedalje. Ved likeplassering vil den med lavest straff fra dressuren vinne. 

Kvalifisering 
Det er ingen kvalifiseringskrav utover generell kvalifisering iflg KR IX Kjøring. Nedre alder for klubbmesterskap er f.o.m det året kusken fyller 11 år. 

Nivå 
Det arrangeres klubbmesterskap på følgende nivå: 
LB dressurkjøring – program velges etter størrelse på banen LB presisjonskjøring med maratonhinder inkludert Ekvipasjer som er plassert i Middelsklasse DMP eller har resultater i Middelsdressurkjøring over 50% har ikke adgang til å starte klubbmesterskap i LB. Ved spørsmål som ikke er avklart i statuttene, henvises det til KRI (Generelt konkurransereglement) og KRIX (Kjøring)


10.3 Eget klubbanlegg
Nytt styre eller en egen komité kan ta kontakt med Strand Travklubb for å høre om mulighet for langtidsleie av området innenfor travbanen. 
Lage forsalg til plan, pris, regler osv. 
Dersom klubben får sitt eget anlegg, blir det lettere å arrangere aktiviteter, mulighet for stor nok bane til å kjøre dressurprogram, søke om midler til å bygge en god treningsbane, lagre eiendeler osv.

10.4 Distanseritt
Arrangere et Distanseritt 
Clear Round. Utgangspunkt i travbanen, opp til Leite og ”runden” rundt. 



